
 
  

Einladung zur Info-Veranstaltung für touristische Leistungsträger 
 
Wir möchten Sie ganz herzlich dazu einladen, Teil einer Bewegung in der 
Fehmarnbelt-Region zu werden – initiiert durch unsere Jugend: Best of Baltic (BoB). 
 
Erfahren Sie mehr im Rahmen einer der folgenden Informationsveranstaltungen: 
 

• 21. Januar, 17:00 – 18:00 Uhr, im Kurparksaal Scharbeutz 
• 28. Januar, 17:00 – 18:00 Uhr, online 

 
Nach einer kurzen Vorstellung des neuen, dreijährigen Interreg-Projektes diskutieren 
wir gemeinsam verschiedene Beteiligungsformen (z. B. gemeinsame Aktionen und 
Events oder die Mitgestaltung des BoB-Festivals über Pfingsten 2026 in Scharbeutz). 
Zudem zeigen wir, wie die BoB-Grafik schnell und unkompliziert heruntergeladen und 
für Werbezwecke genutzt werden kann. 
 
Best of Baltic (BoB): Worum geht es? 
BoB ist eine Bewegung in der Fehmarnbelt-Region, initiiert von der Jugend. 
Bewohner: innen, Gäste, Unternehmen, Schulen, Vereine und viele weitere 
Akteur:innen machen sich gemeinsam auf den Weg, um die Welt vor Ort ein Stück 
besser zu machen. Dabei zählt jeder Schritt – ganz gleich, ob Sie sich sozial 
engagieren oder Klima und Umwelt schützen. 
 
BoB macht die vielen kleinen Schritte sichtbar, motiviert zum Mitmachen und belohnt 
Engagement durch Anerkennung. Mitwirken können alle: Für Spaß sorgen BoB-
Events und BoB-Festivals, für konkrete Lösungen die BoB-Challenges 
(Ideenwettbewerbe). Wer sich beteiligt, kann dies stolz über die BoB-Grafik nach 
außen zeigen und wird als Vorreiter auf dem BoB-Portal gelistet. 
Gemeinsam sind wir BoB! 
 
Wie können Sie mitmachen? 
Ganz einfach: Tun Sie etwas Gutes – und machen Sie es sichtbar! Es gibt 
verschiedene Beteiligungsformen: 

• Definieren Sie Ihren For-a-Better-World-Score und erhalten Sie bei Erreichen der 
Mindestpunktzahl die BoB-Grafik als sichtbares Zeichen: Ich bin BoB! 

• Nehmen Sie an unseren BoB-Events oder BoB-Festivals teil. 
• Beteiligen Sie sich mit eigenen Ideen an einer BoB-Challenge. 
• Starten Sie selbst eine kleine Aktion – im Alltag oder in Ihrem Unternehmen. 
• Erzählen Sie uns davon! Wir machen Ihr Engagement auf der BoB-Plattform 

sichtbar und kommunizieren es nach außen. 
 
Was haben Sie davon? 

• Anerkennung: Ihr Einsatz wird gesehen und wertgeschätzt. Als Teil der 
Bewegung werden Sie auf dem BoB-Portal gelistet und können die BoB-Grafik 
für Ihre Außendarstellung nutzen (z. B. auf Tischaufstellern, im Schaufenster, 
auf Ihrer Website oder in Social Media). 

• Gemeinschaft: Sie werden Teil einer wachsenden Bewegung von Menschen, 
die etwas bewegen möchten. Gemeinsam sind wir BoB! 
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• Motivation: Sie inspirieren andere – und lassen sich selbst von neuen Ideen 
begeistern. 

• Spaß & Austausch: Bei BoB-Festivals, BoB-Events und BoB-Challenges lernen 
Sie engagierte Menschen kennen, die ähnlich denken wie Sie. 

• Sichtbarkeit: Ihre Schritte werden Teil einer größeren, grenzübergreifenden 
Bewegung mit hoher Öffentlichkeitswirkung. 

 
Die Teilnahme ist kostenlos und nur mit vorheriger Anmeldung möglich.  
 
Bitte lassen Sie uns bis Freitag, den 16.01.2026, wissen, ob wir mit Ihrer Teilnahme 
rechnen dürfen. Anmeldungen senden Sie bitte an: ugrimm@luebecker-bucht-
ostsee.de 
 
Für Rückfragen stehe ich Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung. 
 
Wir freuen uns auf ein konstruktives und ergebnisreiches Treffen mit Ihnen. 
 
Viele Grüße 
 
Ulrike Grimm 
Managerin Nachhaltigkeit  
Tourismus-Agentur Lübecker Bucht AöR 
Tel. 04503 7794 137 
 
PS: Noch befindet sich die BoB-Website im Aufbau. In wenigen Wochen erfahren Sie 
mehr unter: www.best-of-baltic.com 
 

 

 

 
 
 

http://www.best-of-baltic.com/

